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I- Riipondre en 5 lignes maximum aux trois questions suivantes : (9 points)

1- Expliquez le concept de «I’Etat marchand » diiveloppi par le courant de pensiie

mercantiliste.
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Il- Diifinissez en deux lignes maximum les notions suivantes : (6 points)

1



1- Quelle est l'origine de la richesse ?
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00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

2- Qu’est -ce qu’un effet multiplicateur ?

3- Ditfinissez la balance commerciale.

4 - Quel est le rdle de I'Etat providence ?
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5 — Que signifie la notion de concurrence pure et parfaite ?

6 — Que signifient « les trente glorieuses » ?
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lllI- Cochez la ritponse juste : (5 points)

1- Lorsque les exportations sont supiirieures aux importations, cela engendre :
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a- Un #quilibre commercial

b- Un exciident commercial

c- Une politique de relance

d- Un ditficit commercial

2- L’auteur qui a diffini la thitorie des avantages comparatifs est :
a- A.Smith b- D. Ricardo
c- J.B.Say d- F. W. Taylor
3- Le RAMED est:
a- Un indicateur de .
diiveloppement b- Un ratio du chdmage
c- Un riigime miidical d- Une politique miiditerraniienne
4- La CEDAO est:
a VUP compte Hconomique b- Des iiconomies iimergentes
spicial
c- Des investissements iitrangers d- Une communautii iconomique
5- 'AMO:
a- Une cotisation aune . . .
. . b- Un salaire minimum
association
c- Une couverture miidicale d- Une association caritative
6- Les termes de I'iichange c’est le rapport entre ?
a- Les quantitiis de travail et de capital b- les indices de prix a I'export
c- les quantitiis exportiies et les d- les criidits et la rentabilitii de
quantitiis importiies I'entreprise
7- Le BREXIT est
a- Lasortie de l'union b- Une technique de commerce
europiienne international
c- Une monnaie asiatique d- Un indice boursier
8- Pour KEYNES, on peut relancer I'liconomie essentiellement par?
a- La baisse des prix b- L'accroissement de la demande
c- La baisse des impdis d- La baisse du taux d'intirkt
9- Le revenu ritel exprime:

a- Le revenu effectivement persu

b- Le pouvoir d'achat

C-

Une somme d'unitiis moniitaires

d- Le revenu ipargnii

10- L'iicole qui a mis en ividence le matiirialisme dialectique est :

a- Mercantiliste

b- Marxiste

c- Keyniisienne

d- Classique




